

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCÓPOLIS

CNPJ: 02.694.452/0001-46

Avenida Presidente Kennedy, 161-A | Centro | Fone: (33) 3514.8015 CEP 39695-000 | Franciscópolis/MG

PORTARIA Nº 11 /2018

"DESIGNA COMISSÃO PARA SUPERVISÃO DO CONCURSO PÚBLICO".

O Presidente da Câmara Municipal de Franciscópolis M/G no uso de suas atribuições legais, em vista da necessidade da realização do Concurso Público.

RESOLVE:

I – Constituir a Comissão Supervisora do Concurso Público que será composta por Edilene Rodrigues Soares Toledo, CPF: 141.407.458.19, que presidirá a Comissão; e pelos membros: Leia Gomes Barbosa, CPF: 187.698.088.56 e Carlos Jose Rodrigues dos Santos, CPF: 295.576.128.19, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar todo o processo da seleção de pessoal através de Concurso Público.

II – A Comissão ora constituída baixará as instruções especiais sobre o Concurso Público, respeitando o Regulamento Geral da Seleção e as disposições legais em vigor e tomará todas as providências necessárias à sua fiel execução e julgamento.

III – A Comissão acompanhará a elaboração dos Editais do Concurso Público, submetendo-o à aprovação do Presidente da Câmara Municipal.

IV – Revogam-se as disposições em contrário,
 entrando a presente Portaria em vigor na data de sua publicação.

Franciscópolis - MG, 18 de junho de 2018.

FRANCINO RAMOS DE FIGUEIREDO

Presidente da Câmara Municipal

Publicado no quadro de avisos da Câmara Municipal
Período 14 106 12018 a

14 109 12018 (Pelima)